МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9. ул. Горького д 5/6 Телефов 200 81-6

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА

r. Bearone.

- 1 W'A: 1489

И ОПЕРА, И ОПЕРЕТТА

X Teatp

Гастроли Государственного музыкального театра Марийкной АССР, который приезжаёт не белгородскую землю
второй рез, начнутся оперой
великого итальянского композитора Д. Пуччини «Тоска»,
Этот спектакль познакомит гостей и жителей Белгорода с
нашмим лучшими силами—содистами, орнастром, режиссурой. В опере нет эпических
кародных сцен. Лирических
кародных сцен. Лирических
тема сменяется здесь драматической лятегичность — трапчческой лятегичной. Все в опере служит раскрытию внутреннего фира героев. Это повесть
о просевых людяя, о их непримиримости к злу и несправедливости, о чистой, трагической
любви.

В гастрольную афицу тватра, которую мы привезли белгородцам, вошли «Чмо-Чмо-Сам» Д. Пуччини и помантическая опера П. Чайковского «Моламта». Эти два там кепозомия по сюжету и музыкальному рашению произведения объединяет удивительная вера в силу любви. Комическая опера Д. Россини «Севильский цириольнике бичует косность, хамжество и лицемерие, воспевает духозное богатство первой любам. Это жизмерадостный гими молодости и счастью.

С волшебной музыкой И. Штрауса эрители встретятся на спектаклях «Летучая мышь», «Цыганский барон», а также «Король вальса». Классическая оперетта представлена также музыкой Ф. Легара в «Цыганской любаи» и «Веселой вдо-

Большов место в репертуаре тевтра закимает солвсткая
музыкальная коме сраз. Это
прежде всего «Все нечинается
с любви» О. Фальцмана, новый
по мотивам остроумных и весавых «Донских рессказова
А. Шолохова, в также водевиль «Муж мові ження композитора X. Плиева. С искусстзом тевтр будет знакомить
белгородцев не топько на основной сцена, во и на выездных спектаклях. Для этих
целей коллектия подготовил
концертную программу.

Мыб вкиючили в репертуер и своюобразный вечер, посвященный творчеству П. И. Чай-ковского. В его программу кроме роментической оперы «Моламта» включем белет «Франчаска да Риминия. Любители танцевального жанра познакомятся также с белетом нашего земляка Андрея Эшпая — «Ангара», неписанным по мотивам пьесы А. Арбузовя



«Иркутская история». Это драматическая ловесть о трудной, полной противоречий, прекрасной любаи. Герои спактакля наши современники, строители новой жизии.

Балетная труппа театра даманчивает работу над веселым, полиым яркой сатиры и тонкого юмора, спектаклем «Сотворение мира» на музыку «Андрея Петрова. Премьера состоится 15 и 25 киля здесь, в Белгороде. Либретто неписано по мотивам серии графических работ датского зудоминка жерпуфа Бидструпа. И хота в сюжете использованы библейсеме мотивы, спектакль бичует такие имеющиеся в нашей жизни пороки, как зло и коверство, леиь и ханжество. Но над всем этим встает сила и ярасота человека, стремящагося к познанию и совершенству.

Есть в нешем репертуаре и спектакли, адресованные детскому эрителю. Это мюзикл «Золушка» композитора В. Березина и сказка «Муха-Цокотуда» Н. Лузгинова.

Теагр работает уже четырнадцатый сезен. Коллектия гастролирозал во многих городех нашей страны. И всюду гастроли проходили успешно.

У нас есть спектаили для каждой возрастной группы — для дошколят, учащихся, студен-

В театре работают специалисты, законинешие консерватории и музыкальные вузы
москвы, Ленинграда, Харьнова, Киева и других городов,
мы постоянно обновляем репертуар, стремясь как можно
полнее познакомить эритальяй
с достижениями советской и
мировой музыкальной классики. «Евгений Онегиия и «Лебединов озеро» Чайковского,
«Жизель» Адена, первые национальные балеты «Лесная
праздника композитороя Э. Сапавва «Аклатыр», И. Молотова
«Элнет» — стали нашими зталными спентаклями.

В год 60-летия образования СССР коллектив Государственного музыкального театра Мерийской АССР ред пократь белгородцам свое искусство.

А. НИКОЛАМ, заведующим литературней частью театра.

На синивани сцеба из оперетия И Пітрауса «Лентува вышь». В розви нароживет артист МАССР А. ШУРЫГИИ. Пртисты Л. ПЕН-ДЕРОВА и В. АТИЧ.